



毕业季来临

太原的房子好租吗

偏好大平台

对于很多租房客来说,能够稳定长租是最理想的状态。其实,长租公寓类项目在我市并不算新鲜事物,其前身是毛坯房托管业务。目前,市场上做毛坯房托管业务的大小中介公司达上百家,但是真正形成规模的为数不多。

记者了解到,租房客最怕遇上假房源和二房东,八成毕业生偏好正规大品牌。相关数据显示,“房源虚假”“二房东失责”“找看房麻烦”位列青年租房困扰前三位。“之前有学长学姐遇见过假房源和不靠谱的二房东,不仅遭受经济损失,还消耗找房精力,打击生活热情。”山西财经大学的李俊同学说,“我们都是租房‘小白’,希望能从靠谱大平台找房。但是目前这样的平台实在是太少。”

政策在行动

尽管租房市场还不尽如人意,但是政策已经开始发力。我市不断放大招吸引人才,推出了一系列租房补贴、人才落户的政策,解决“新市民”的住房问题。今年,我市扩大公租房覆盖范围,力争年内将公租房租赁补贴范围扩大到新就业无房职工、外来务工人员,城镇住房保障家庭租赁补贴发放不少于1200户。适时重新启动普通商品住房配建政策,通过购买或长期租赁等方式,年内新筹集公租房房源不少于1000套。年内我市计划筹集租赁住房4万套,其中新建、改建2万套,盘活2万套,培育服务规范、信誉良好的专业化、规模化住房租赁企业11家。

此外,我市将人才住房工作深度嵌入到市场化租赁住房和保障性租赁住房工作中,积极探索多主体参与、多渠道融通的人才住房保障体系,加快完善全方位保障的政策支持体系。相信,“来了有居住,留下有住房”的目标很快就能实现。本报记者 贺娟芳



青睐“小而美”

高校毕业生走入社会,首先要“安居”。“这段时间,毕业生是租房市场最大的客户。”中介置业顾问王雪琴说,“小而美”是年轻人最青睐的房源,30平方米到50平方米精装修的小户型浏览量最高。“上周我接待了好几位来租房的学生,有两个人当场就付定金了,分别租赁了50平方米和42平方米的小户型房子。”

记者了解到,年轻人的租房观念

正在改变,经济压力并不影响他们对品质的追求。刚毕业的大学生们都比较青睐精装小户型,水电气暖全带,桌子、衣柜、沙发、Wifi都有的“小而美”房源最受欢迎,年轻人愿意多花点钱租住精装房的情况越来越普遍。王雪琴说,现在太原的创业环境越来越好,许多毕业生都想留在太原,来租房的大学生明显比以前多了。

“安全”进社区

本报讯(记者 李晓琳)普及安全知识、引导科学饮食、教授选购技巧……25日,晋源区市场监管局联合新城社区开展以“尚俭崇信,守护阳光下的盘中餐”为主题的食品安全进社区宣传活动,普及食品安全相关知识,提高居民防范意识和自我保护能力。

工作人员通过发放食品安全宣传材料、现场讲解、咨询服务等普及健康知识,开展营养均衡配餐示范推广,倡导“减盐、减油、减糖”合理膳

食,提醒对“五毛食品”“三无食品”等可能存在危害性的食品做到“不买、不食”。同时,针对居民们较为关心的网络订餐、疫情防控与食品安全等热点问题,进行了详细解答,还现场教授如何安全选购各类食品的技巧。

此次活动共发放食品安全宣传资料300余份。通过普及食品安全知识,帮助社区居民提升安全意识和自我保护能力,引导树立科学的消费理念。

太原设立专利代理师资格考点

本报讯(记者 何宝国)6月27日消息,国家知识产权局在太原设立2021年度全国专利代理师资格考试考点。省市场监管局介绍太原考点相关事项。

参加考试者通过国家知识产权局政府网站(<http://www.cnipa.gov.cn>)“专利代理师资格考试”专题专栏内的报名系统进行报名,按时足额缴纳考试报名费后确认完成报名程序。

山西建工集团五分公司:

破题行业通病 实现本质安全

本报讯(记者 薄鸿)6月26日,“并州安全行”记者走进山西建工集团五分公司工地,该公司破题建筑业用工紧张和工人转场带来的安全隐患这一行业通病,通过加强安全生产管理、细化隐患排查整改方案等措施,带动我市建筑行业高质量转型发展,实现本质安全。

装配式建筑具有建筑周期短,建设成本低的特点。山西建工集团五分公司项目经理刘强表示,装配式建筑作为新兴建筑工艺,还有同时投入的人员多,材料多,交叉多等特点,对项目安全管理提出了更高标准和要求。针对安全管理的复杂性,公司抽调有丰富工作经验并敢于拼搏探索的优秀管理人员,全面落实安全隐患排查整改方案,并对施工工艺和现场安全管控措施进行全面优化,确保施工安全。

记者发现,重要岗位和存在重大风险隐患部门都有两位以上安全员值守,管理人员也对随时出现的

安全隐患进行纠正和清除,施工现场处于安全有序和可控状态。综改示范区安委办相关负责人表示,装配式建筑代表国际建筑业的领先水平,综改示范区正在帮扶企业制定操作规范和安全标准,实现引领全省乃至全国的装配式建筑安全标准的制定和完善。

山西建工集团五分公司全面破题建筑业用工紧张和工人转场带来的安全隐患这一行业通病。刘强表示,将通过技术工人的有效整合和非用工期的安全教育培训,提升操作者本人的安全意识和新风险辨识能力,以国有企业的责任和担当,实现本质安全。



6月27日,太原市专家协会卫生健康专业委员会在晋阳湖南社区开展“我为群众办实事”义诊活动,来自市中心医院、市妇幼保健院、市中医院等医院的专家为居民提供高水平的医疗服务。 邓寅明 摄

山西向环渤海地区推介先进制造业

本报讯(记者 何宝国)6月27日消息,在天津举行的山西省(环渤海)先进制造业推介会上,我省签约项目8个,总投资额26.4亿元。

推介会宣传推介山西的产业布局、营商环境、优惠政策等,特别是“十四五”时期先进制造业发展规划。省工信厅推介了我省先进制造业发展及规划情况。目前,我省已形成以煤炭机械、重型机械、轨道交通等为重点的制造业体系,装备设计和

制造能力国内领先。省国资运营公司推介了国企“腾笼换鸟”项目情况,山西转型综改示范区推介了重点招商项目。

山西与环渤海地区区位相接、产业相融。4月,山西省党政代表团到天津市进行了考察交流,对山西进一步融入京津冀、对接环渤海产生了重要影响。本次推介会将山西进行重点宣传推介,旨在帮助环渤海地区企业更好地认识山西、了解山西。

我市开展“土地日”宣传活动

本报讯(记者 周皓)6月25日是第31个“全国土地日”。市创建国家森林城市工作领导小组办公室、市规划和自然资源局和市园林局共同在龙潭公园开展土地日主题宣传暨太原创森现场宣传活动。

在我国,不到世界十分之一的土地养活了世界五分之一的人口,保护耕地,守住“饭碗田”,保护林地,创建国家森林城市,都是关乎民生福祉的重要事业。本次活动的主题为:“节约集约用地 严守耕地红线。”

活动现场,我市通过宣传资料展

示及发放,播放“全国土地日”宣传视频,歌舞、书法、朗诵表演,土地和创森知识问答等丰富多彩的形式,提升了全社会保护耕地、节约集约和依法依规用地意识,也向公众传达了“创建国家森林城市,离不开土地的合理利用”这一理念。

